
From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: FW: Opposing LGE rate increase
Date: Wednesday, February 3, 2021 9:00:00 AM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
-----Original Message-----
From: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov> 
Sent: Monday, February 1, 2021 8:10 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: FW: Opposing LGE rate increase
 
-----Original Message-----
From: 
Sent: Saturday, January 30, 2021 10:14 AM
To: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Subject: Opposing LGE rate increase
 
I oppose the LGE rate increase.
 
2020-00350
 
Sent from my iPhone
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case #2020-00350
Date: Wednesday, February 3, 2021 9:00:00 AM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
From: Anthony Perrone  
Sent: Saturday, January 30, 2021 4:33 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case #2020-00350
 
Good afternoon,
 
My name is Anthony Perrone and I reside at 3009 Leman Dr, Louisville, KY 40220 with my
wife. We have heard rumors of LG&E and water rates increasing in our area. If anyway
possible we want to oppose the proposition for any increase to utilities as it is difficult to pay
the outrageous increases they have already imposed. The past year has been burdening to
many families in our neighborhood due to the ongoing global pandemic and we believe this
increase will only add to the hardships that many have already experienced.
 
Please let me know if there are any further actions I may take to assist in opposing the
increase.
 
Thank you,
 
Anthony Perrone
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: case 2020-00350
Date: Wednesday, February 3, 2021 8:59:00 AM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
From: D Wor  
Sent: Monday, February 1, 2021 3:58 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: case 2020-00350
 
LG&E is asking for a rate increase at the worst time.  The economy is in terrible shape with a
high unemployment rate.  The pandemic is the worst it has been from the start, with
predictions, that it is going to get much worse.  
 
LG&E should stop giving millions to organizations and wasting money on advertising.  The
extremely high donations being made, need to be investigated.  The recipients are not
spending the funds properly.  Why does LG&E need to advertise?  Their customers cannot get
the utilities from a competitor.
 
Customers are supposed to pay for the utilities they use and not for donations and advertising.
 
Dan Workman
 

Virus-free. www.avast.com
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case No. 2020-00350
Date: Wednesday, February 3, 2021 8:58:00 AM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
From: Rosemary Smith  
Sent: Monday, February 1, 2021 6:41 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2020-00350
 
I want to voice my complaint about several things being proposed by Louisville Gas &
Electric Co.  This company should be a good neighbor, instead o becoming a negative
community influence.
1. Raising the residential rates by 13% during a pandemic is so stupid.  Now is not the time to
be extra hard on low & moderate income families who are already struggling.
2. Raising the mandatory connection fees to $1.30 per day ($374.50 per year) is unnecessarily
high for all.
3. Charging all of us for 'smart meters' -- $400 million cost.  If they smart meters, let them pay
for them at the company level.
4. Devaluing net metering  -- They want to pay only 2 cents per kwh for exported electricity
(from solar panels), but charge 10.5 cents per kwh for imported electricity.  That really hurts
the solar homeowners who are trying to help clean up our environment.  And I don't even have
solar; it's just not fair.
5. Their Solar Share Program is trying to sell people on paying a $5.55 lease payment per
month (per panel) to get $2.50 per month or less in a credit on their bill.  And they make it
sound wonderful, and are enticing gullible people into thinking they are helping the
environment.
Thank you for listening.
Rosemary H. Smith
12911 Dewsbury Way
Louisville, KY 40299
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case No. 2020-00350
Date: Wednesday, February 3, 2021 9:00:00 AM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 

From: Spurling56  
Sent: Sunday, January 31, 2021 6:17 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2020-00350
 
LG&E should be ashamed for asking for such a LARGE rate increase during such a difficult
time when people are struggling just to provide for their own families.  This more than
demonstrates their selfishness and the fact that it is NEVER enough!  
 
DO NOT approve this ridiculous increase!  I was VERY disappointed that you actually
granted their quiet request (and at the beginning of the pandemic) for a 20% increase for their
home energy assistance program that ALL customers are FORCED to contribute! Please do
the RIGHT thing this time and do not allow this dictatorship to continue.
 
Not sure their spokesperson, Natasha Collins, could actually hear how ludicrous she sounded
when she said “it will actually help people manage their energy usage better!” 
 
Remember, the public you serve are counting on you now more than ever to make a difference
by NOT approving this enormous increase.
 
Glenda Spurling
Taylorsville, KY
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: LG&E increase during pandemic??
Date: Wednesday, February 3, 2021 8:59:00 AM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
-----Original Message-----
From:  
Sent: Monday, February 1, 2021 12:04 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E increase during pandemic??
 
I just want to express my disdain for LG&E requesting a very LARGE % increase.  If everyone in this
area was subject to the kind of increase that LG&E is requesting, we would all be ok with the idea….
HOWEVER, there are more people who are unemployed due to the pandemic and cannot afford
what they are already paying, and asking for governmental assistance to keep the heat and lights
on. 
 
I would like to suggest that utility companies should not be able to raise their rates anymore than
the average (and maybe a little under) percentage increase in local wages.
 
I know that everyone says  “It’s only  “$(fill in amount)” but the overall total of what these ‘small’
increases is more than many can afford.  The PSC should consider the overall effect of rate increases
and quit allowing utilities from deciding what THEY want.  Bills are already outrageous!
 
 
Melissa Shellman
9402 Talitha dr
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Lou Ky. 40299
 
 
Sent from my iPhone



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: FW: Case # 2020-00350
Date: Friday, January 29, 2021 3:51:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
-----Original Message-----
From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov> 
Sent: Friday, January 29, 2021 3:29 PM
To: PSC Executive Director <PSCED@ky.gov>
Subject: FW: Case # 2020-00350
 
-----Original Message-----
From: 
Sent: Friday, January 29, 2021 7:25 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case # 2020-00350
 
I just want to express my disdain for LG&E requesting a very LARGE % increase.  If everyone in this
area was subject to the kind of increase that LG&E is requesting, we would all be ok with the idea….
HOWEVER, there are more people who are unemployed due to the pandemic and cannot afford
what they are already paying, and asking for governmental assistance to keep the heat and lights
on. 
 
I would like to suggest that utillity companies should not be able to raise their rates anymore than
the average (and maybe a little under) percentage increase in local wages.
 
I know it may seem like it’s only a small increase, but the overall total of what these ‘small’ increases
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is more than many can afford.  The PSC should consider the overall effect of rate increases and quit
allowing utilities from deciding what THEY want.  Bills are already outrageous!
 
Thank you for your consideration.
 
Genell Palazola
1961 Trevilian Way
Louisville, KY 40205

 



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: FW: Complaining about LGE raising prices
Date: Friday, January 29, 2021 3:53:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
-----Original Message-----
From: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov> 
Sent: Wednesday, January 27, 2021 12:01 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: FW: Complaining about LGE raising prices
 
-----Original Message-----
From: R Rowland 
Sent: Tuesday, January 26, 2021 2:06 PM
To: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Subject: Complaining about LGE raising prices
 
Please let me know if there is a way to stop LGE from raising prices during a pandemic or otherwise
by soooo much.
 
Thank you,
Rhonda
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: FW: KY PSC Utility Inquiry
Date: Friday, January 29, 2021 3:54:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 

From: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov> 
Sent: Wednesday, January 27, 2021 1:23 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: FW: KY PSC Utility Inquiry
 
From: KY Public Service Commission <pscfilings@ky.gov> 
Sent: Wednesday, January 27, 2021 1:17 PM
To: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Subject: KY PSC Utility Inquiry
 
Below is the result of your feedback form. It was submitted by  on
Wednesday, January 27, 2021 at 1:17 PM 
-------------------------------------------------------- 
Name: Sylvia Holden 
Address: 279 Pope Street 
City: Louisville 
State: KY 
Zip Code: 40206 
Phone number where you can be reached:  
Home phone: 
Utility Name: LGE 
State the nature of your concern: I am concerned about a $10 million dollar grant for LGE
users being misused. You see, many folks who have their electricity cut off for financial
reasons, most likely have lost means to pay their cell/wifi access to file for assistance. I hope
the ethical solution will be followed- and that is turn on the units of home/apartments first that
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behind in payments. Not having heat in this next month will be strenuous, if not deadly, for
our hurting citizens of our community. 
Have you contacted the utility about the problem: No 
--------------------------------------------------------



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: FW: LG&E rate hike
Date: Friday, January 29, 2021 3:52:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
-----Original Message-----
From: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov> 
Sent: Wednesday, January 27, 2021 8:07 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: FW: LG&E rate hike
 
-----Original Message-----
From: Amy Judy 
Sent: Tuesday, January 26, 2021 8:57 PM
To: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Subject: LG&E rate hike
 
To whom it may concern:
 
As a customer of LG&E, and a citizen of Louisville, I strongly appose the proposed LG&E rate hike.
 
Thank you,
 
Amy Judy
 
Sent from my iPhone
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: FW: LG&E rate requests Case
Date: Friday, January 29, 2021 3:52:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 

From: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov> 
Sent: Wednesday, January 27, 2021 9:45 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: FW: LG&E rate requests Case
 

From: Henderson, Linda G.  
Sent: Wednesday, January 27, 2021 9:38 AM
To: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Subject: LG&E rate requests Case
 
I am writing the Commission to express my disappointment in LG&E to propose increases in
rate for 1/1/21  Case No.2020-00350 during a worldwide pandemic when so many of us are
struggling financially. I personally have had lost wages due to furloughs and only a 1% pay
raise for this year. Our health insurance premiums were raised therefore cancelling out the 1%
raise. LG&E needs to function within their budget as I have had to do as a consumer. I have to
cut budget items in order to pay my bills. I can’t just ask my employer to give me a raise
because the cost of everything is going up.
 
I beg you to not approve this request or at the very least decrease the 11.6% (electric) and
8.3% (gas) that was requested. With so many Americans out of work, living on Unemployment,
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no income or an income that is flat it is really unethical for LG&E to request this at this time.
 
Could you please update me on the final action taken on this application.
 
Thank you!
 
Linda Henderson RN BSN OCN
GU Patient Navigator
Norton Cancer Institute
3991 Dutchmans Lane
Medical Plaza II-Suite 111
Louisville, Ky 40207
Office 

 



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case # 2020-00350
Date: Friday, January 29, 2021 3:53:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 

From: Denny Merrifield <  
Sent: Wednesday, January 27, 2021 11:45 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case # 2020-00350 
Importance: High
 
Pleas do not improve proposed rate increase.
 
Thank you
 
Denny Merrifield
8935 LaCosta Rd.
Louisville, KY 40299
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case # 2020-00350
Date: Friday, January 29, 2021 3:51:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
From: Kimberly Williams  
Sent: Thursday, January 28, 2021 1:56 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case # 2020-00350
 
 
I just want to express my disdain for LG&E requesting a very LARGE % increase.  If
everyone in this area was subject to the kind of increase that LG&E is requesting, we would
all be ok with the idea…. HOWEVER, there are more people who are unemployed due to the
pandemic and cannot afford what they are already paying, and asking for governmental
assistance to keep the heat and lights on.  
 
I would like to suggest that utillity companies should not be able to raise their rates anymore
than the average (and maybe a little under) percentage increase in local wages.
 
I know that everyone says  “It’s only  “$(fill in amount)” but the overall total of what these
‘small’ increases is more than many can afford.  The PSC should consider the overall effect of
rate increases and quit allowing utilities from deciding what THEY want.  Bills are already
outrageous!
 
Kimberly Williams 
4226 Lee Ave, Louisville, KY 40213
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case # 2020-00350
Date: Friday, January 29, 2021 3:54:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 

From: Krystal  
Sent: Wednesday, January 27, 2021 6:53 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case # 2020-09350
 
I request you do not approve the rate increase for LG&E while we’re ALL STRUGGLING to
survive & to put food on our families plates.   This increase shows zero regard or
sensitivity  for the ppl in Louisville.   There’s a GLOBAL PANDEMIC happening & I haven’t
worked in a year after owning my company for 25 years.  How can you do this?  
 
Krystal Kirkendoll
3002 Nepperhan rd 
Louisville, KY 40220

Sent from Yahoo Mail for iPhone
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case #2020-00350
Date: Friday, January 29, 2021 3:52:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
-----Original Message-----
From: Denise Hammock  
Sent: Wednesday, January 27, 2021 10:37 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case #2020-00350
 
RE: Case #2020-00350
 
January 27, 2021
 
Dear KPSC,
 
I am writing you in opposition to the increased utility cost and decreased weatherization credits in
proposal #2020-00350.
 
This will make little difference to those who have much but all the difference to those who are all
ready rearranging the deck chairs on a ship that mat sink. You are watching through the periscope
with your finger on the torpedo button.
 
I appeal to your humanity and the love in your heart when considering this matter. I respectfully
request that you reject it.
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Sincerely,
 
Denise Phelps
12002 Old Henry Rd.
Louisville, KY 40223



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case 2020-00350
Date: Friday, January 29, 2021 3:51:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
-----Original Message-----
From: Debbie  
Sent: Thursday, January 28, 2021 8:43 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case 2020-00350
 
I am begging you to please not approve this LGE increase.
 
I am on a small fixed income and budget what little I have and this last increase is going to cut into
either food (which is bare bones as it is) or medication.  
 
Please reconsider.
 
Thank you,
Debbie VanSlavens
4008 Spring Park Lane
Louisville, KY  40218
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case No. 2020-00350
Date: Friday, January 29, 2021 3:51:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
From: Noah Jemley  
Sent: Thursday, January 28, 2021 12:57 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2020-00350
 
LG&E,
 
I am writing to you today in response to your recent push to increase utility bills in the
Louisville area. While the 9% increase in gas rates and the 12% increase in electric costs may
sound like a good way to pay YOUR pockets, this could not have been proposed at a more
inappropriate time. I strongly encourage you to reconsider the negative impacts this will lay
burden on the Louisville community. Please, do not underestimate our ability to fight it and
strength / resilience to make sure you are stopped and our community is cared for. We are in
the middle of a pandemic, as if enough of our city wasn't struggling already to make ends
meet, we have you on top of it all... trying to make matters worse. I could not be more
disgusted. 
 
Please find better ways to run your business other than robbing the people Louisville. We are
struggling, we need compassion, not debts. 
 
Sincerely,
Noah Jemley
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From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Case Number (2020-00350)
Date: Friday, January 29, 2021 3:51:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the
case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-
00350, in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case
Filings for: 2020-00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
From: Smith Rodes  
Sent: Thursday, January 28, 2021 12:28 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case Number (2020-00350)
 
To Whom It May Concern:
I would like to voice my opposition to the proposed rate hikes for those in the Louisville area.
This hike is ludicrous as we are in the midst of a pandemic, knowing that those who are
already cost burdened by utility bills will be further burdened. No one should be threatened to
lose electricity or gas service due to the greed of providers. Thank you for considering
canceling the proposed rate increase.
Kindly,
Elizabeth Smith Rodes
2206 Longest Avenue
Louisville, KY 40204

mailto:/O=EXCHANGELABS/OU=EXCHANGE ADMINISTRATIVE GROUP (FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CN=3DE409424B164D1082A32FB9CF5DCFFB-BRANDON.BRU
mailto:PSCED@ky.gov
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00350
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00350


From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: LGE Raising Prices
Date: Friday, January 29, 2021 3:53:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
-----Original Message-----
From: Rhonda Rowland  
Sent: Wednesday, January 27, 2021 12:12 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LGE Raising Prices
 
RE: Case # 2020-00350
 
I am a senior citizen who is on a very strict budget.  I ask that you somehow block LGE’s request to
raise our prices at such a large amount.
 
Sorry, but they should have  a system in place to replace lines and poles!  Also, I know they have
expensive celebrity spokespeople vs a regular employee speaking to the public??
 
My social security raise this year was 1% due to the strains of Covid on the government.  Logically, I
realize seniors are not getting Cost of Living increases to keep up with everyday expenses.
 
Monopoly comes to mind and bureaucracy when I think of the state of KY and how some of our
systems operate.  Seniors are not supported in this state!
 
Please consider some sort of way to block this during a Pandemic but also just for the general
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population who needs heat and electricity!
 
Blessings,
Rhonda Rowland



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: No to rate proposals
Date: Friday, January 29, 2021 3:52:00 PM

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 
-----Original Message-----
From: dennis neyman > 
Sent: Wednesday, January 27, 2021 9:32 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: No to rate proposals
 
These proposals are outrageous!
 
We are in a Green Revolution where coal and natural gas are  dinosaurs in our electric production.
 
I installed solar panels since my faith calls me to pay attention to the interdependent web of all
existence. I depend on a 1 to 1 ratio of payment for excess kWh my panels produce over my use
which justified my initial investment to improve air and water quality. Payoff was estimated to be 10
years.
 
Your solar share program is a joke. $5.55 lease payment to get $2.50 credit a month from solar
generation. These payments are in perpetuity while panels last 25-30 years. This shouldn’t be a for
profit enterprise.
 
Arcadia wind power is much more beneficial and ethical!
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Residential efficiency programs must be revitalized not canceled.
 
Buggy whip manufacturers faced your problem. Soon enough your method of generation which
hurts lungs, pollutes air and water, and adds to global warming using coal and natural gas will be
replaced by solar and other renewalables.
 
You are delaying the inevitable at the expense of the interdependent web of all existence.
 
1% cap on net metering must be eliminated and replaced with a generous subsidy for solar and
renewables.
 
Highest Regards,
Dennis
 
Dennis Neyman
Sent from my iPhone



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: RE: Opposition to LG&E Rate Increase - Case # 2020-00350
Date: Friday, January 29, 2021 3:54:00 PM
Attachments: image001.png

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file
for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00350, in any
further correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2020-
00350 (ky.gov).
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
 
 

From: Duncan, Dean A  
Sent: Wednesday, January 27, 2021 7:04 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Opposition to LG&E Rate Increase - Case # 2020-00350
 
I would like to voice my opposition to the proposed cost increase by LG&E.  During this pandemic
and difficult economic times, we have all had to tighten our belts, give up or delay some things we
want, postpone some things we really do need, and do whatever we have to do to live within our
means. 
So should LG&E!   I’ve taken a 25% pay cut to keep my job, and I’m one of the lucky ones.  How many
LG&E employees have taken a pay cut or been laid off due to tight budgets?  How hard have they
looked at their budgets to avoid an increase, or at least postpone it?  My guess is not hard enough. 
 
I know their costs go up every day too, but now is not the time to increase rates, it’s time to scrimp,
save, economize, and not be a bigger burden on their already burdened customers.  There will be a
better day for this.
 
Please push back, and make them do what the rest of us do… the right thing. 
  
Thank you,
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Dean A. Duncan, PE
Senior Engineer
11003 Bluegrass Parkway, Suite 690
Louisville, KY 40299
Direct: +
Mobile: +
www.woodplc.com
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